

ఇక ఏడాదికి రెండు సార్లు 'టెట్' పరీక్ష  
 ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : ఇక నుంచి ఏడాదికి రెండు సార్లు టెట్ను (టీబిఆర్ ఎలిజిబిలిటీ టెస్ట్) నిర్వహించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. రాష్ట్ర విద్యాశాఖ ముఖ్యకార్యదర్శి బి.వెంకటేశం శనివారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఇప్పటి వరకు ఏప్రిల్/మే నెలలో ఏడాదికి ఒకసారి టెట్ పరీక్షను నిర్వహిస్తున్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తాజాగా విడుదల చేసిన మార్గ దర్శకాల ప్రకారం ప్రతిఏటా జూన్, డిసెంబర్ రెండు సార్లు టెట్ పరీక్ష నిర్వహించాలని, ఒక అభ్యర్థి ఎనిమిదేనా టెట్ పరీక్ష రాసుకోవచ్చని ఉత్తర్వుల్లో పేర్కొన్నారు.



# విభజన సమస్యలపై పరిష్కార కమిటీ

ఉన్నతాధికారులతో కమిటీ, పరిష్కారం కాని అంశాలపై మంత్రులతో మరొకటి  
 పరిష్కరించలేని సమస్యలుంటే సిఎంల స్థాయిలో సమావేశం  
 రాష్ట్ర విభజన సమస్యలు కొలిక్కి తెచ్చేందుకు ప్రజాభవన్ లో ఎపి, తెలంగాణ సిఎంలు భేటీ

ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్

తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఇరు రాష్ట్రాల మధ్య సమస్యల పరిష్కారం కోసం రెండు కమిటీలను ఏర్పాటు చేయాలని ముఖ్యమంత్రుల సమావేశంలో కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఇరు రాష్ట్రాలకు చెందిన ముగ్గురు మంత్రులతో ఒక కమిటీని, ముగ్గురు ఉన్నతాధికారులతో మరొక కమిటీని ఏర్పాటు చేయాలని నిర్ణయించారు. ఇరు రాష్ట్రాల మధ్య గత పదేళ్లగా పరిష్కారానికి నోచుకోని పలు కీలక కమిటీలు, ముగ్గురు ఉన్నతాధికారులతో మరొక కమిటీని ఏర్పాటు చేయాలని నిర్ణయించారు. ఇరు రాష్ట్రాల ప్రయోజనాలకు భంగం కలగకుండా పరిష్కారాలు ఉండాలని సమావేశం నిర్ణయించింది. రాష్ట్ర ఉన్నతాధికారులు కమిటీ, మంత్రుల కమిటీ, ఆ తర్వాత ముఖ్యమంత్రుల స్థాయిలో సమావేశం నిర్వహించుకోవాలని, పరిష్కార మార్గాలను చూడాలని నిర్ణయించారు. రెండు రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రుల సమావేశం హైదరాబాద్ ప్రజాభవన్ లో శనివారం సాయంత్రం సుమారు 1.45 గంటల పాటు జరిగింది. సమావేశంలో తెలంగాణ నుంచి సిఎం రేవంత్ రెడ్డితో పాటు డిప్యూటీ ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టివిక్రమారావు, పాస్టర్ ప్రభాకర్, దుద్దిళ్ల శ్రీధరరావు, ఎపి నుంచి సిఎం చంద్రబాబునాయు

దుతో పాటు మంత్రులు సత్యప్రసాద్, బి.సి.జనార్దన్ రెడ్డి, కందుల దుర్గమ్, ఇరు రాష్ట్రాల ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శులు, సంబంధిత ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు. సాయంత్రం 6.10 గంటలకు ప్రారంభమైన సమావేశం 7.45 నిమిషాలకు ముగిసింది. సమావేశంలో ఎపి ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడుకు కాశీ నారాయణరావు రాసిన 'నా గొడవ' పుస్తకాన్ని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి బహూకరించారు. సిఎంలు సమావేశంలో చర్చించిన అంశాలను అనంతరం తెలంగాణ రాష్ట్ర డిప్యూటీ ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టివిక్రమారావు మంత్రులతో కలిసి మీడియాకు వివరించారు. వివిధ అంశాలపై రెండు రాష్ట్రాల మధ్య సామర్యపూర్వకంగా చర్చ జరిగిందని తెలిపారు. సమావేశంలో ఎపి సిఎం చంద్రబాబు, తెలంగాణ సిఎం రేవంత్ రెడ్డి లోతుగా అనేక అంశాలపై చర్చించారు. ఇరు రాష్ట్రాలకు సంబంధించిన అంశాలు, గత పదేళ్లగా పరిష్కారానికి నోచుకోని అంశాలపై త్వరితగతిన చర్చించుకుని పరిష్కరించుకునే దిశగా ముందుకు వెళ్లాలని నిర్ణయించామన్నారు. ఉమ్మడి ఎపి రాష్ట్ర విభజన అంశాలు, పరిష్కారానికి నోచుకోని అంశాలకు ఈ సమావేశంలోనే సమాధానాలు, పరిష్కారాలు దొరుకుతాయని

తరువాతి 2లో

## మంత్రుల కమిటీలో తెలంగాణ నుంచి మంత్రులు పొన్నం ప్రభాకర్, దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ కు అవకాశం



## కాంగ్రెస్ లో చేరిన ఎమ్మెల్యే బండ్ల కృష్ణ మోహన్ రెడ్డి



ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్

బిఆర్ఎస్ గడ్వాల ఎంపీల బండ్ల కృష్ణ మోహన్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ లో చేరారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి హైదరాబాద్ జూబ్లీహిల్స్ లోని తన నివాసంలో శనివారం కృష్ణ మోహన్ రెడ్డికి పార్టీ కండువా కట్టి కాంగ్రెస్ లోకి ఆహ్వానించారు. ఆ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర మంత్రులు పొన్నం ప్రభాకర్, జూబ్లీ కృష్ణారావు, సిఎం సలహాదారు వేం నరేందర్ రెడ్డి, ఎంపి మల్లు రవి, ఎంఎల్ ఎలు యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, దాసం నాగేందర్ పాల్గొన్నారు.

## మిషన్ భగీరథపై 15వ తేదీలోగా నివేదిక ఇవ్వండి

మిషన్ భగీరథ పథకం పనితీరు పట్ల ఈ నెల 15వ తేదీ వరకు నివేదిక ఇవ్వాలని, ఆ నివేదికను ఎంపీలనుండి అందజేసి, ఇంటింటికి సీరు అందుతున్న విషయాన్ని నిర్ధారించుకోవాలని ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమారావు మల్లు ఆదేశించారు. మిషన్ భగీరథ పథకం ద్వారా వచ్చే ఆదాయంతో అప్పులు చెల్లించుకునే మిషన్ రూ.30 వేల కోట్ల రుణం తీసుకోవచ్చు. కానీ ఆదాయం సాధించకపోతే, అప్పు చెల్లించడంలో ఆ కార్పొరేషన్ పూర్తిగా విఫలమైందని విమర్శించారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి కల్పించే అంశాన్ని చాలా సీరియస్ గా తీసుకోవాలని పంచాయతీ రాజ్ శాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి ధనసరి అనునూరు (సీతక్క)తో కలిసి భట్టి విక్రమారావు హైదరాబాద్ లోని సచివాలయంలో శనివారం బడ్జెట్ సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్

ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమారావు ఆదేశం అప్పులు చెల్లించడంలో కార్పొరేషన్ విఫలమైందని విమర్శ గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి అవకాశాల కల్పనను సీరియస్ గా తీసుకోవాలని సూచన



తరువాతి 2లో

## నీట్ యుజి కౌన్సెలింగ్ వాయిదా

ఈనెలఖారు నాటికి ప్రారంభమయ్యే అవకాశం  
 న్యూఢిల్లీ : వైద్యవిద్య కోర్సుల్లో ప్రవేశాల కోసం నిర్వహించిన నీట్ యుజి 2024 పరీక్షలో అత్యధిక మార్కులు సాధించిన తీవ్ర దుమారం లేవిన విషయం తెలిసింది. ఈ విషయం వేళ నీట్ యుజి కౌన్సెలింగ్ గను జూలైలో డిప్యూటీ ముఖ్యమంత్రి వేణుగోపాల్ వాయిదా వేసినందుకు నీట్ కౌన్సెలింగ్ ప్రక్రియ జనవారం నుంచే ప్రారంభం కావచ్చని ఉండగా... తదుపరి నోటీసులు ఇచ్చేంత వరకు దాన్ని వాయిదా వేస్తున్నట్లు ఎన్టీఆర్ వెల్లడించారు. కొత్త తేదీలను కేంద్ర విద్యాశాఖ త్వరలోనే ప్రకటిస్తుందని తెలిసింది. అయితే ఈ నెలఖారు నాటికి కౌన్సెలింగ్ ప్రక్రియ ప్రారంభమయ్యే అవకాశాలున్నట్లు అధికార వర్గాలు తెలిపాయి. కాగా... నీట్ కౌన్సెలింగ్ ను వాయిదా వేసినందుకు నీట్ కౌన్సెలింగ్ నిరాకరించినప్పటికీ ఎన్టీఆర్ ఈ నిర్ణయం తరువాతి 8లో

## జిహెచ్ఎంసి పాలకమండలిలో రసాభాస

ఒక్క అంశం చర్చించుకుంటే వాయిదా పడిన సమావేశం  
 ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : ప్రజాపక్షం ప్రారంభం కాగానే మహానగర పాలక సంస్థ (జిహెచ్ఎంసి) పాలక మండలి సర్వసభ్య సమావేశం రసాభాసగా మారింది. అత్యంత ముఖ్యమైన ప్రజల సమస్యలను పట్టించుకోకుండా పార్టీలు ఎవరికీవారు రాజకీయ అధిపత్యం కోసం సమావేశంలో ప్రయత్నించాయి. ఎప్పటి మాదిరిగానే అరుపులు, తేకలు, పెడబొబ్బలతో సమావేశం దౌర్జన్యమైంది. కనీసం ఒక్క అంశంపై కూడా చర్చించుకుంటే సభ నిరపధకంగా వాయిదా పడింది. జిహెచ్ఎంసి పాలకమండలి సర్వసభ్య సమావేశం శనివారం మేయర్ విజయలక్ష్మి అధ్యక్షతన జరిగింది. సమావేశం ప్రారంభం కాగానే మేయర్ విజయలక్ష్మి, డిప్యూటీ మేయర్ శ్రీకాంత్ రెడ్డిలు రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ బిఆర్ఎస్ సభ్యులు మేయర్ పొడియాన్ని చుట్టూ ముట్టారు. దీంతో సభను మేయర్ వాయిదా వేశారు. అనంతరం సమావేశమైన తరువాత మరణించిన మాజీ కార్పొరేటర్ లాస్యనందిత, ఎర్రగడ్డ కార్పొరేటర్ షమీనా సుల్తానా బేగంల సంతాప తీర్మానాన్ని మేయర్ ప్రవేశపెట్టారు. సంతాప తీర్మానంపై ఎంపీలను వాణిదేవి, ఎం.ఎస్.ప్రభాకర్, ఎం.ఎల్.ఎం మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్లు సాల్వీవేగ్, తరువాతి 2లో



22 నుంచి పార్లమెంట్ సమావేశాలు..

జులై 23న కేంద్ర బడ్జెట్  
 న్యూఢిల్లీ : సార్వత్రిక ఎన్నికల ఫలితాల్లో విజయం సాధించి, సరేంద్రమోడీ నేతృత్వంలో మూడోసారి ఎన్డీఎ కూటమి కాలే వుదిన సంగతి తెలిసింది. ఈ కొత్త ప్రభుత్వం ఈనెల 23న బడ్జెట్ను పార్లమెంట్లో పూర్తి స్థాయి బడ్జెట్ను ప్రవేశపెట్టుతుంది. 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరానికి గానూ ఆర్థికమంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ సభలో బడ్జెట్ను సమర్పించనున్నారు. ఈ విషయాన్ని పార్లమెంటులో వ్యవహారాల మంత్రి తరువాతి 2లో

## గుజరాత్ లోనూ బిజెపిని మట్టికరిపిస్తాం

ఓడిపోతామన్న భయంతోనే మోదీ అయోధ్యలో పోటీ చేయలేదు : రాహుల్  
 అహ్మదాబాద్ : అయోధ్యలో బిజెపిని మట్టికరిపించడం ద్వారా ఎలక అద్వానీ నేతృత్వంలోని రామ మందిర ఉద్ధారాన్ని ఇండియా కూటమి ఓడించిన దని ప్రతిపక్షనేత రాహుల్ గాంధీ అన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో గుజరాత్ లోనూ అదే గేమ్ పడుతుందని ఆయన జోస్యం చెప్పారు. బిజెపి కాంగ్రెస్ పార్టీని బెదిరించిందని, సవాళ్ల విసురుతోందని, అయినా అయోధ్యలో ఆ పార్టీని ఓడించిన విధంగానే గజరాత్ లోనూ నరేంద్రమోడీని, బిజెపిని మట్టికరిపిస్తామని రాహుల్ పేర్కొన్నారు. శనివారం రాహుల్ అహ్మదాబాద్ లో పార్టీ శ్రేణులను ఢిల్లీకి ప్రసంగించారు. కాషాయ పార్టీ మూకలు మన కార్యాలయాలను ధ్వంసం చేస్తున్నాయని, బెదిరిస్తున్నారని, సవాళ్ల విసురుతున్నారని అన్నారు. మన ఆఫీసులను విధ్వంసం చేసిన మాదిరిగానే బిజెపి కూడా మనమంతా కలిసి విచ్ఛిన్నం చేయాలని తెలిపింది. గుజరాత్ లో రామ మందిర ఉద్ధారాన్ని కూడా ఇండియా కూటమి ఓడించినట్లుగానే మోడీ దారుణకల అనే గాల్గిబడగ పేలికయిందని, అందువల్ల గుజరాత్ లో బిజెపిని తరువాతి 8లో



తరువాతి 8లో















ఆ బాధ్యత కార్మికులదే

ప్రజాపక్షం/మిర్యాలగూడ: మిర్యాలగూడ పట్టణాన్ని స్వచ్ఛ పట్టణంగా తీర్చిదిద్దే బాధ్యత పౌరశుద్ధ్య కార్మికులదేనని ఎంఎల్ఎ బిట్ల లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు.

రాష్ట్రస్థాయి ఫుట్ బాల్ టోర్నమెంట్ కు అల్ఫోర్స్ విద్యార్థుల ఎంపిక



ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి: కరీంనగర్ లోని కొత్తపల్లిలో గల ఆల్ఫోర్స్ ఇ టెక్స్ న్యూల్ విద్యార్థులు రాష్ట్రస్థాయి ఫుట్ బాల్ చాంపియన్ షిప్ పోటీలకు ఎంపికయ్యారు.

మాడు రోజులు పాలిశుద్ధ్య కార్యక్రమాలు

ప్రజాపక్షం/నల్లగొండ : జిల్లాలోని అన్ని మున్సిపాలిటీలు, గ్రామపంచాయతీలలో రానున్న 3 రోజులపాటు ప్రత్యేక పాలిశుద్ధ్య డ్రైన్ నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ సి.నారాయణరెడ్డి ఆదేశించారు.

సంక్షేమ హాస్పిటల్ నాణ్యమైన బియ్యం అందించాలి : వలమల్ల

ప్రజాపక్షం/చేపరకొండ: గురుకుల పాఠశాలకు, సంక్షేమ హాస్పిటల్ కు, ప్రభుత్వ పాఠశాలకు నాణ్యమైన బియ్యం అందించాలని ఎంపిఎస్ ఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు వలమల్ల ఆంజనేయలు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.

వేగవంతంగా భూసేకరణ పనులు

జిల్లా కలెక్టరేట్ తేజస్ నందలాల్ పవార్ ప్రజాపక్షం/నూర్కాపేట కలెక్టరేట్: ముక్త్యాల బ్రాంచి కెనాల్ లిఫ్ట్ స్కీం భూ సేకరణ పనులు వేగవంతం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్ సీటి పౌరులరాజు అధికారులను ఆదేశించారు.

చేనేత పరిశ్రమను రక్షించాలని వినతి

ప్రజాపక్షం/భూదాస్ పోచంపల్లి: రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సంక్షోభంలో ఉన్న చేనేత పరిశ్రమను ఆదుకొని రక్షించాలని కోరుతూ చేనేత జ్యోతి శాఖ ప్రెస్ నోట్ సెక్రటరీ శైలజా రామయ్యరెడ్డి లై ఆండ్ డై ట్రస్ట్ డైరెక్టర్ తడక రమేష్ శుక్రవారం చేనేత పత్రాన్ని సమర్పించారు.

మంత్రిని కలిసిన ఎంఎల్ఎ సామెల్

ప్రజాపక్షం/తిరుమలగిరి : తుంగభద్ర నియో జకపర్సన్ లోని గ్రామ పంచాయతీలో రోడ్ల నిర్మాణానికి రూ. 230 కోట్ల నిధులు మంజూరు చేయాలని కోరుతూ తుంగభద్ర ఎమ్మెల్యే మండల సామెల్ శనివారం హైదరాబాద్ సెక్రటేరియట్ లో గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి సీతక్కకు ప్రతిపాదనలు సమర్పించారు.

మోస్ వంటిడ్ పార్టీ గ్యాంగ్ అరెస్టు

- \* రాష్ట్రంలో పార్టీ గ్యాంగ్ పై 32 కేసులు నమోదు
\* మహారాష్ట్రకు చెందిన గ్యాంగ్ గుర్తింపు.. ఇద్దరు అరెస్టు.. పరారీలో మరో ఇద్దరు
\* అరెస్టు సమయంలో కత్తులతో దాడులు.. గల్ఫ్ పోలీసుల కాల్పులు
\* జిల్లా ఎస్ఐ శరత్ చంద్ర పవార్

ప్రజాపక్షం/నల్లగొండ ప్రతినిధి : హైదరాబాద్ విజయ వాడ జాతీయ రహదారిపై గతకొంత కాలంగా తరు మగా దొంగతనాలకు పాల్పడుతున్న మోస్ వంటిడ్ పార్టీ వంగల గ్యాంగ్ ను అరెస్టు చేసినట్లు జిల్లా ఎస్ఐ శరత్ చంద్ర పవార్ తెలిపారు.

చెందిన అప్ప పాండ్రం, శుభం అశోక్ దిలార, కాశ్మీర్ శరీపోల్ భోంస్లే ఖర్జూర్ , అదేష్ అనీల్ ఖలే అనే నలుగురు వ్యక్తులు పార్టీ దొంగల ముఠాగా ఏర్పడి తెలంగాణ లో పలు ప్రాంతాలలో దొంగతనాలకు పాల్పడుతూ హత్యలు చేస్తున్నారన్నారు.

జేశారు. ఈ గ్యాంగ్ దొంగతనాలకు పాల్పడుతున్న నమయంలో ఎంపెనా ప్రతిఘటించిన వారిని విచక్షణ రహితంగా కొట్టి చంపుతారని అదే క్రమంలో మే 18 తేదీన కట్టంగూర్ పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో టాటా మినీ గూడ్స్ వాహనం లో పండుకొన్న ఆంధ్రప్రదేశ్ కృష్ణా జిల్లాకు చెందిన కొల్లూరి రాజప్పరెడ్డి అనే వ్యక్తిని కాలు చేతులు కట్టి కట్టి స్ట్రూ డ్రైవర్ తో చేతి కి పొడిచి విచక్షణ రహితంగా కొట్టి చంపి అతని వద్ద నుండి రూ.14,500 దొంగలొస్తుకొని పారిపోయారన్నారు.



వారి వద్దగల స్ట్రూ డ్రైవర్, కత్తులతో పోలీస్ వారిపై దాడి చేసి పోలీసులను చంపుతుకు ప్రయత్నించగా లోంగి పొమ్మని చెప్పిన వివరంగా పోలీస్ వారిపై దాడిచేసి క్రమంలో పోలీసులు రక్షణ కోసం వారి వద్దగల పిన్ బల్ గోల్ రెండన్నాళ్ళు గాలిలో కాల్పులు జరిపి, వారిద్దరినీ చాకచక్యంగా పట్టుకున్నట్లు తెలిపారు.

పాఠశాలల సమస్యలు పరిష్కరించాలి

ఎంపిఎస్ఎఫ్ జిల్లా కోశాధికారి లద్దుసూరి విష్ణు

ప్రజాపక్షం/జమ్మికుంట : అభివృద్ధి భారత విద్యార్థుల సహజ్య (ఎఐఎస్ఎఫ్) ఆధ్వర్యం లో శనివారం జమ్మికుంట పట్టణంలోని బాలుర ఉన్నత పాఠశాలను సందర్శించి విద్యార్థుల సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు.



ఖాళీగా ఉన్న ఉపాధ్యాయ, అడించర్, స్కా వెంబర్, పిఊటీ పోస్టులు భర్తీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యార్థులను అధిక నిధులు కేటాయింబి ప్రభుత్వ పాఠశాలలను అభివృద్ధి పరచాలన్నారు.

బిల్లు పెట్టేంత వరకు ఉద్యమం కొనసాగిస్తాం

ప్రజాపక్షం/హుజూర్ నగర్ : పార్లమెంట్ లో బీసీ బిల్లు పెట్టేంత వరకు ఉద్యమం కొనసాగిస్తామని బీసీ నాయకులు సమావేశంలో రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు ధూళి పాక ధనుజయనాయుడు అన్నారు.

విప్లి, అట్రాసీటీ తరుహోల్ బీసీ అట్రాసీటీ చట్టం తెలుగు కేంద్ర ప్రభుత్వం చేపట్టినందు బాగుంబ లలో బీసీ జనగణం చేపట్టాలని డిమాండ్ చేస్తూ తీవ్రంగా ఆందోళన చేపట్టినందు బాగుంబ లలో బీసీ జనగణం చేపట్టడం ద్వారా దీనిని జనాభాలో ఏ కలం ఎంత అని తెలుస్తుంది తద్వారా దామాషా పద్ధతిలో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల సంక్షేమ పథకాలు వారికి అందాలి చూడాలన్నారు.

దరఖాస్తులు సవరించండి

ధరణి అప్లికేషన్స్ త్వరగా పరిష్కరించాలి జిల్లా కలెక్టర్ హన్మంత్ కే జెండగ్

ప్రజాపక్షం/తుర్కపల్లి: ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన అభివృద్ధి పథకం ఆరు అభివృద్ధి పథకం కోసం గ్రామాలలో ప్రజాపాలన దరఖాస్తు కార్యక్రమంలో దరఖాస్తు చేసుకున్న ప్రజలకు ఎలాంటి అప్రోబాసిక గురి చేయకుండా దరఖాస్తులను సవరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ హన్మంత్ కే జెండగ్ మండల అధికారులకు సూచించారు.

కాల్వ నర్నయ్య ప్రజాహిత సేవలు చిరస్మరణీయం

సిపిఐ కరీంనగర్ జిల్లా కార్యదర్శి మర్రి వెంకటస్వామి

ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి : ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాలో కార్మిక ఉద్యమానికి బాటలు వేసి కమ్యూనిస్టు పార్టీ నిర్మాణం కోసం అపార్యశలు కృషి చేసి అనేక ప్రజాహిత కార్యక్రమాలు నిర్వహించిన కాల్వ నర్నయ్య యాదవ్ సేవలు చిరస్మరణీయం అలాంటి అపార్యశలు గురి వెంకటస్వామి స్వామి కొనియాడారు.

అందించారన్నారు. ఎక్కువ సమస్య ఉంటే నాడే సమస్య అని భావించి సమస్య పరిష్కారం కోసం పనిచేసేవాడన్నారు.

వర్గానికి తీరని లోటని సిపిఐ భావిస్తోందన్నారు. కమ్యూనిస్టు పార్టీ ఎర్రజెండా అనేది సాధించే వరకు కోసం శ్రమ జీవులు రైతు కూలీల కోసం వారి హక్కుల కోసం పోరాడాలి ముందంబి పని చేశారు, అధికారం ఉన్నా తీరని ప్రభుత్వ అధికారుల వద్దకు వెళ్లి పనిచేసేవాడని, ప్రజల పక్షాన నిలబడిన నాయకులు అనేక శ్రేణులన్నారు.



కరీంనగర్ నియోజకవర్గ కార్యదర్శి కిరెడ్డి సురేందర్ రెడ్డి, జిల్లా కార్యదర్శి నభ్యులు కొయ్యడ నృజువ్ కుమార్, ఎఐఐఎస్ఎ జిల్లా అధ్యక్షుడు కటికరెడ్డి బద్దన్న యాదవ్, సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి నభ్యులు వైదేవరెడ్డి రాజు, బాదేపల్లి సదాశివ రెడ్డి, మంజుల సదానందం, ఎఐఐఎస్ఎ జిల్లా నాయకులు జంగం తిరుపతి, కాశ్యే లక్ష్మణ్, సాయపేటి రాజమల్ల, పిఠ్యలు, సంపత్, నర్నయ్య యాదవ్ కుటుంబ సభ్యులు కాల్వ లక్ష్మీ శ్రీనివాస్, శ్యాంక, సమీర్ యాదవ్, మల్లేశం యాదవ్, కర్క యాదవ్ సంఘాల నాయకులు కడారి అయిలయ్య, బండి మల్లేశం, మంజుల రవి తదితరులన్నారు.

మొక్కలు నాటడంలో ఖమ్మంజిల్లా టాప్

సమీక్షలో అటవీ ముఖ్య సంరక్షణ అధికారిణి ప్రియాంక

ప్రజాపక్షం/ ఖమ్మం అర్చన : రాష్ట్రంలో పంజాబు మొదలవ్వడంతో ఫ్లాంటింగ్ ను ఒక పండుగలా చేపడుతున్నట్లు రాష్ట్ర అటవీ ముఖ్య సంరక్షణ అధికారిణి ప్రియాంక పద్ధిని తెలిపారు.



నారు. ప్రతి పాఠశాలలో ముంగ, నిమ్మ, కరివేపాకు మొక్కలు ఖచ్చితంగా ఉండాలి చూడాలన్నారు. డిమాండ్ మేరకు మొక్కలు అందించేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు.

ప్రిన్స్ పాల్ గదిలో బీరుబాటిల్స్

ఆందోళనకు దిగిన విద్యార్థినిలు విచారణ జరిపిస్తామని అధికారుల హామీ

ప్రజాపక్షం/నూర్కాపేట రహదారి: విద్యార్థినిలకు విద్యతో పాటు నల్లపర్ల నేర్చి వారి ఉన్నత విద్యార్థులకు బాటలు వేయాలని ఓ ప్రిన్స్ పాల్ అందరు దేవాలయంగా భావించే విద్యాలయాన్ని భారంగా మార్చింది.



క్షణం ఓ గదిలో పెట్టి కాళం చేశారు. శనివారం ఉదయం నంబిదిక అధికారులకు సమాచారం అందజేశారు. ఈ లోపు తిరిగి విద్యార్థినిలు విద్యార్థులందరినీ ఎదుట ఆందోళనకు దిగారు.











